УКРАЇНА
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

КОМУНАЛЬНИЙ ПОЗАШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

“МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ”

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ”

Контрольна робота з базової дисципліни "математика" на відділенні 
"Економіка"


10 клас (2019)
1. Спростити вираз 
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2. Знайти найменший корінь рівняння 
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3. Обчислити 
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4. Бісектриса 
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 кута 
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 при основі рівнобедреного трикутника 
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) ділить сторону 
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 так, що 
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. Знайти довжину бісектриси 
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, якщо 
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5. Розв’язати нерівність 
[image: image12.wmf]|59|5615
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6. Акціонерне товариство продало 1000 своїх акцій, встановивши знижку 10 % на кожну п’яту акцію, що продається, і 25 % на кожну тринадцяту акцію, що продається. У випадку, якщо на одну акцію випадає обидві знижки, то застосовується більша з них. Визначить суму, яку отримає акціонерне товариство від продажу всіх акцій, якщо ціна однієї акції складає 1000 у.о. 

7. При яких значеннях параметру 
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 добуток коренів рівняння 
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 дорівнює 
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